

本报记者 张泰来
实习生 孟焕然

被查才想起保护女儿 情绪激动撕碎文书

7月12日晚10点左右,槐荫交警大队西外环中队民警正在经六路铁路桥西下桥口开展酒驾集中查处,一辆棕色尼桑车沿经六路自东向西开了过来。在距离检查点三四十米处突然停了下来,意图躲避检查。

“驾驶员是名中年男子,应该是喝了不少,酒精呼气测试值达到193mg/100ml。”槐荫交警大队西外环中队民警刘萌介绍说,让民警感到后怕的是,被查时棕色轿车后座上还坐着一名未成年的女孩,此刻已经沉沉入睡。

“男子说话已经含混不清,走路摇摇晃晃不肯配合民警执法。”刘萌说,被查后虽然已经喝大,但男子还不忘关心坐在后座上的女儿,口口声声说:“这是我女儿,要是出什么事你们负责,我跟你们没完。”但是,男子始终不肯出示证件,也说不出家人联系方式。

后来,坐在后座的女孩被吵醒,说出了母亲的联系方式,民警才与男子家人取得了联系,对方表示立即赶往现场。因为拒不配合执法,民警将男子带回中队进一步调查。

在交警中队,民警经过核查,男子姓吴,现年35岁,曲阜人,常住济南市中区。面对交警的询问,吴某情绪激动,甚至把民警递上的文书撕碎,声称不把女儿安顿好就不配合询问。

闹了两个小时 父亲妻女都劝不动

民警告知吴某,已经与其家人取得联系,家人正在赶来,他女儿也有人照顾,不用担心,并警告他配合调查,如此高的酒精值涉嫌醉驾有可能要判实刑。

谁知,酒醉的吴某却把“实刑”听成了“死刑”,这下更不干了,始终揪着这句话不放,一定要民警说明白凭什么判他死刑。“我酒驾了我承认,你拘我三个月五个月的都行,罚款我认交,但你凭中华人民共和国哪条法律判我死刑,你给我说清楚。”

刘萌介绍,吴某在交警中队纠缠了将近两个小时,始终不配合询问,其间他的父亲、妻子和女儿都过来劝他配合调查,他的妻子甚至都流下了眼泪,但吴某始终不为所动,



二次酒驾被查后,吴某大闹交警队,酒醒后才低头(小图)。槐荫交警供图

实刑听成死刑 醉驾后大闹交警队

这男子半年内两次酒驾被查,还都带着孩子

“今晚我还不走了,你们让走也不走,你们来,我看看你们谁能判我死刑。”近日,槐荫交警查处了一名严重醉酒的司机,把交警“会判实刑”的警告听成了“死刑”,在交警队里闹腾了近两个小时,撕碎文书拒绝配合调查。

就在五个月前,这名驾驶员就已经因为酒驾被槐荫交警查处,此刻还处在驾照暂扣期间。更让人不可理解的是,半年内两次酒驾被查时,他的车上都坐着自己未成年的女儿。

一定要交警给个说法,一再告诫家人“不用给他们(交警)说什么”“我今晚上还不走了,我看谁能判我死刑”。

见吴某情绪激动无法完成询问笔录,民警喊来120在中队提取了吴某静脉血液样本检测酒精含量。之后对其采取了强制措施,将他带到了槐荫交警大队交通肇事处理中队讯问室约束醒酒。

这次属于严重醉驾 上次酒驾与妻换座位

经过一段时间,吴某的酒

意下去不少,再次面对询问,向交警交代了酒驾的事实。原来,当天吴某跟朋友一起喝酒,自称“只喝了一瓶啤酒”,后来他的朋友开车带他和女儿回家,到了经六路东头朋友家后,才换了吴某自己开车,没想到在经六路西段遇到了交警查酒驾。

目前,吴某的体检结果已经出来,其血液酒精含量高达190mg/100ml,是醉驾标准的两倍还多,属于严重醉驾。

民警在核查中发现,这已不是吴某首次酒驾被查。就在五个月前,他就曾被槐荫交警

西站中队民警查处过酒驾。让人不可理解的是,在此次的整个查处过程中,吴某都对其女儿表现出极强的爱护,一直“警告”民警不能动他的女儿。但是,两次酒驾被查时,女儿都坐在他的车后座上,首次被查时车上还坐着他的妻子。

槐荫交警大队西站中队中队长徐奎介绍,上次吴某被查是在今年的2月8日下午3点,当时是农历正月十二,他们中队正在清源路查酒驾。吴某驾驶的轿车在距离检查点不远处停下,与坐在副驾驶位置的妻子换座位时被交警发现。

延伸阅读

涉危险驾驶罪 面临刑事处罚

在2月8日的查处中,吴某同样试图躲避检查,他妻子刚开始也坚持是自己开的车试图为丈夫顶包。

民警将两人分开分别做工作,告知其妻子他们换座位的情形已经被录像而且可以看卡口录像,警告她包庇也要承担法律责任。最终,吴某妻子承认被查时是吴某开的车。

经检查,吴某呼气酒精测试值为35mg/100ml,属于酒后驾驶,民警遂给予其一次性记满12分,暂扣驾驶证6个月的处罚。

“当时,在做他工作时我就告诫他不要心存侥幸,以为查不到自己,不然这次查处后还会再被查。”中队长徐奎说,结果被他说中,吴某驾驶证半年的暂扣期还未满,就再次酒驾被槐荫交警查处。

据了解,吴某已经涉嫌危险驾驶罪,民警依据道路交通安全法给予其吊销驾驶证,5年内不能重新取得的处罚。对于其涉嫌危险驾驶,民警还在进一步处理,下一步吴某还将面临刑事处罚,而且很可能是“实刑”。

本报记者 张泰来

60岁以上济南市民可申领5斤大米+土鸡蛋一箱

只需一个电话就可领到5斤大米+土鸡蛋一箱

爱心助老服务中心为回馈广大中老年朋友的厚爱和大力支持,同时也为了积极倡导“关注食品安全,享受健康生活”的理念,大力推进“绿色餐桌,全民行动”的目标,特在济南地区发起“健康人生”安全食品进万家活动。

现免费为每位符合条件的市民发放土鸡蛋一箱+5斤大米(无农药残留、无重金属残留、无添加色素、营养价值高),数量有限,送完为止。

免费申领条件:

1. 年满60周岁以上、济南市本市区常住人口。
2. 离退休人员,教师、医生等凭证件优先领取。
3. 所有申领人员须先电话报名,后凭身份证和本版报纸按报名顺序分批领取。

报名电话: 0531-58966719 58053813
0531-58966718 58762860

报名时间: 上午8:00—下午6:00

领取地点: 电话报名成功后就近领取

